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Konferenca

Delovna razmerja v teoriji in praksi
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Nataša Trček, Dušan Jeraj, Tanja Cmrečnjak Pelicon, mag. Irena Deželak univ. dipl. 
ekon., Irena Kuntarič Hribar

 

Termíny a prihláška

Dátum Čas Miesto Cena  

23.3.2018 8:30 -15:00 Ljubljana Eur

Za ta termin žal ni več prostih 
mest.

Povprašajte po novem terminu 
seminarja

Ceny sú bez DPH 20 %.

Namen konference je kadrovskim delavcem, pravnikom, vodjem skupnih služb in 
drugim vodstvenim delavcem predstaviti tematiko, tako s teoretičnega kot s 
praktičnega vidika. Na srečanju bomo izpostavili, kako se čim bolj približati 
zakonitemu in optimalnemu ravnanju na področju delovnih razmerij. Vljudno vabljeni.

Lektor

Nataša TrčekNataša Trček vodi Inšpektorat Republike Slovenije za delo od junija 2013. Pred tem ga je vodila že od novembra 2011 do aprila 2012, vmes pa je bila zaposlena pri Ministrstvu za delo, družino, socialne zadeve in enake možnosti, in sicer v direktoratu za socialne zadeve. Je univerzitetna diplomirana pravnica, ki je svojo poklicno pot začela pri…Več delavnic tega predavateljaDušan JerajDušan Jeraj, univ. dipl. ekon., ima večletne izkušnje na področju davčnega svetovanja in v družbi TAXGROUP Davčno svetovanje d.o.o. Kot strokovni direktor pri svojem delu proučuje davčna vprašanja in svetuje strankam s področja direktnih davkov, tako davka od dohodkov pravnih oseb kot dohodnine. V dnevnem časopisju in strokovnih revijah ga lahko…Več delavnic tega predavateljaTanja Cmrečnjak Peliconuniv. diplomirana pravnica, je zaposlena na Inšpektoratu RS za delo od leta 2002. V Uradu predstojnika oz. predstojnice inšpektorata je več let delovala kot svetovalka za področje delovnopravne zakonodaje, se med drugim specializirala za področje prepovedi diskriminacije, sodelovala pa je tudi v mednarodnem projektu »Napotitev delavcev: izmenjava…Več delavnic tega predavateljamag. Irena Deželak univ. dipl. ekon.je magistrirala na Ekonomski fakulteti v Ljubljani na področju poslovodenja in organizacije. Je dobitnica najvišje nagrade na Treningu Dale Carnegie® in dobitnica prestižne nagrade TOP 10 PREDAVATELJ dve leti zapored v Sloveniji, ima mednarodni certifikat za coacha akreditiran s strani Mednarodne federacije coachev (ICF) in je članica EEE –…Več delavnic tega predavateljaIrena Kuntarič Hribarvodi Javni štipendijski, razvojni, pokojninski in invalidski sklad Republike Slovenije od junija 2017. Pred tem je bila vodja Sektorja za vseživljenjsko učenje na Ministrstvu za delo, družino, socialne zadeve in enake možnosti, kjer je vodila skupino za pripravo novega Zakona o štipendiranju (ZŠtip-1) in pripravo Politike štipendiranja (2015–2019).…Več delavnic tega predavateljaCopyright © 1997 - 2020 by Dashöfer Holding, Ltd. a Verlag Dashöfer, vydavateľstvo, spol. s r. o.Železničiarska 13, Bratislava 811 04e-mail: info@dashofer.sk
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